

打铁还需自身硬 先当学生再为师 ——育才中学开学之初进行教师业务考试

新学期开学在即，育才中学于2月22、23日精心组织初、高中任课教师业务考试。

本次考试有如下特点：

1. 任课教师全部参加。无论是兼课的校级、中层领导，还是从重点高中聘请来的退休资深名师，无一例外。

副校长刘彦丰、校长助理浦兴旺、刘文博、王雨等和他们的管理对象同场竞技。

2. 教考一致，教哪科考哪科。

考试内容：初中教师为中考模拟卷，高中教师为高考模拟卷。

3. 监考严格。

参照高考监考要求：① 闭卷。② 不得带手机。③ 每个考场30人，电脑排座位，双人监考。校长为主考。

④ 全程监控。⑤ 由外地专家命题。考试结束，考卷密封送至外地评卷。

梨树县育才中学是四平地区一所以严格管理、高标准要求著称的学校。严格管理既包括对学生的严格，也包括对教师的严格。学校一贯主张“教师走进题海，学生走出题海”，所以要求教师每周做一套高（中）考模拟卷，

使教师在业务上得以千锤百炼。否则，以其昏昏，焉能使人昭昭？

此次活动，老师们再次体验了考试氛围，在换位思考中，就如何抓住考点有了新的思路.....

育才中学把每一次教师考试，当做促进教师业务提高、检验教师队伍的重要手段，也作为教师队伍优胜劣汰的重要参考。

我校将不断突破自我固化藩篱，探索和创新激励机制，全方位提高教育质量，为办好人民满意学校不懈努力！